











Kaxnoe 3ananune 1-13 onenuBaercs 1 6aiom.

OTMmeTKka KoandyecTBO 0a/1510B
«5» 13-14
«» 11-12
«3» 7-9
«2» 0-6

JIEMOHCTpaLlMOHHBIN BApUAHT

Bapuant Nel.

Yacrts L.

1. | Haitnure 3HaueHue Bolpaxkenus 3,4 102 + 1,8 103,

B ropozne N xxuser 150 000 xurenei. Cpenun vux 15 % nereit n nogpoctkoB. Cpean B3pocibix 45 % He padoTaroT (IEHCHOHEPHI, CTYIEHTHI,

2.
JOMOXO3STKH U T.11.). CKOJIbKO B3POCIBIX JKHUTeNeH padoTaet?
Ha nuarpamme nokasaHa cpenHeMecsaHas Temreparypa Bosnyxa B Cankr-IlerepOypre 3a kaxaeiii mecsan 1999 rona. I1o ropusonTtanu
YKa3bIBaIOTCs MECALbL, 110 BEPTUKAIH - TeMIiepaTypa B rpaaycax Llenscus. Onpeaenure no guarpaMme, B KAKOM MecCsiLie BTOPOTO MOJIyroAus
3.

cpenHsisa TemnepaTrypa Brepsble cTana Huke 10 °C . B oTBeT HanuiuTe HOMep MecsLa.







b)log; x —loggx +logg; x =3

8. | HaitmnTe 3HaveHne BeIpaskenys 82 108s3
. 2 1
HaiiinTe KOpeHb ypaBHEeHHs ==
9 4x-58 9
Ha xnetuatoii 6ymare ¢ pazmepom 1 X 1 n3o0paxen TpeyroapHuk. Halinure ero mnomasns.
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10. >~ o
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1.

Jlaunblit ygacTok UMeeT GopMy MpAMOYroJbHUKA O cTopoHaMu 25 M U 30 M. X0351H MIaHUPYET 0OHECTH €ro U3rOPOABIO U OTTOPOAUTH TAKOH

K€ M3rOPOABI0 KBaAPATHBIN y4aCTOK O cTOpoHOH 15 M. Halinure cyMMapHyIO JUIMHY U3rOpOJH B METPax.

15 ™ 25

30 m










Pemure ypaBHeHns:

7. A) 63*~* =36
b) log, x —log, x + loggx = 5
o 70
8. | Haiigute 3HaueHne BIpaKeHUS TTogas
o 5x+26
9 Haiipute kopeHb ypaBHeHUs ’ — = 6.
Haiinure miomane Tpaneunu, n300pakeHHON Ha PUCYHKE.
y
10.







